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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, în vârstă de
18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, 
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 10 – 17 decembrie, 2024
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48%

48%

România este o democrație 

Decizia CCR de suspendare a alegerilor a fost
necesară

Decizia CCR de suspendare a alegerilor a fost 
influențată de politicieni 

Decizia CCR de suspendare a alegerilor a fost
democratică

Total în dezacord / Parțial în dezacord Total de acord / Parțial de acord NS/NR

4%

4%

5%

6%

®

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele  afirmații?
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®

Credeți că alegerile din România au 
fost influențate în mod nepotrivit de 
o putere străină?

7%

11%

10%

72%

NS/NR

Nu îmi dau seama

Nu

Da
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3%

4%

9%

24%

24%

36%

NS/NR

Altcineva

China

Uniunea Europeană

Statele Unite

Rusia

De către cine?
Procente dintre cei care au spus că alegerile 
din România au fost influențate de o putere 
străină



®

Cine credeți că poartă principala responsabilitate pentru criza actuală?
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2%

3%

5%

7%

7%

15%

22%

39%

NS/NR

NU este nici o criză

Autoritățile electorale

Serviciile de informații

Actorii externi

Mass-media

Platformele sociale

Politicienii / Partidele politice



®

Ce fel de guvern ați prefera să fie format după instituirea noului Parlament?

Un guvern al forțelor 
pro europene , 

56%

Un guvern al 
forțelor 

suveraniste , 
37%

Nu îmi dau 
seama, 5%

NS/NR, 
2%
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27%

25%

24%

13%

10%

1%

Partidul Social Democrat (PSD)

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România
(UDMR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Grupul minorităților naționale

Uniunea Salvați România (USR)

NS/NR

Ați dori să facă parte din acest guvern ...?
Procente dintre cei care au indicat un guvern din partide pro-europene

®
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®

Când ar trebui organizate noile alegeri prezidențiale? 
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După 
implementarea unor 

noi măsuri de 
securitate și 

calmarea situației, 
61%

Cât mai curând 
posibil, 

37%

NS/NR, 
2%



Vă mulțumim!
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